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(К 100-летию профессора Нижегородской консерватории им. М.И. Глинки)

НОМИНАЦИИ:
Фортепиано
Фортепианный ансамбль
Учитель-ученик

Концертмейстерское искусство

19 марта 2024 г.
Заочная форма участия
По видеозаписям

Прием заявок c 26 февраля до 18 марта 2024 г.
E-mail:  miris838@mail.ru
Сайт:  www.miris-center.ru
Оргкомитет конкурса: т. 7 920 127 11 00, 7 916 887 40 83 

100 лет со дня рождения профессора Ольги Анатольевны Лебедевой

     14 декабря 2023 года исполнилось 100 лет со дня рождения профессора Нижегородской консерватории, крупного методиста, автора фундаментальных трудов по теории исполнительства Ольги Анатольевны Лебедевой!

     Ольга Анатольевна родилась в Нижнем Новгороде. Окончила музыкальное училище под руководством М.В. Тропинской и Московскую консерваторию в классе Я.И. Мильштейна. В 1949 году начала работать на кафедре фортепиано в Горьковской консерватории.

     За 60 лет педагогической деятельности Ольга Анатольевна Лебедева выпустила свыше 100 пианистов, работающих в стране и за рубежом. В 1960-1980-е годы она активно концертировала, в том числе с оркестром Горьковской филармонии и в ансамбле с С.В. Поляковой.

     «Такие люди составляют золотой фонд российской культуры и придают особую значимость и весомость тому учебному заведению, в котором они работают...
...Музыкант с большой буквы, настоящий представитель русской фортепианной школы – школы глубинной, искренней, с тончайшим вниманием к искусству звука и всем деталям произведения. Ольга Анатольевна обладала редчайшими качествами – огромной ответственностью и честностью служения профессии» (О.А. Алешина)

ПОЛОЖЕНИЕ
Цели конкурса

I Международный конкурс фортепианного исполнительства им. О. А. Лебедевой проводится с целью:

· преемственности и продолжения лучших традиций русской фортепианной школы

· воспитания чувства благодарности учителям и наставникам за профессиональное становление учеников
· выявления и поддержки талантливых детей и молодёжи в сфере музыкального исполнительства, повышения мотивации их творческой активности, содействия их дальнейшему профессиональному развитию
· создания условий для повышения профессионального мастерства педагогов
· повышения уровня исполнительской культуры и совершенствования исполнительского мастерства учащихся
Задачи конкурса
· активизация творческой деятельности учащихся в связи с Приказом Минкультуры России от 03 апреля 2020 г. № 428 (о реализации с 04 апреля 2020 г. образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий)

· повышение уровня квалификации преподавателей с применением дистанционных технологий  

Учредитель и организатор конкурса

Общество с ограниченной ответственностью Международный творческий центр «МИРИС»
Жюри конкурса

Состав жюри определяется организаторами конкурса. Для работы в жюри конкурса приглашается профессорско-преподавательский состав средних и высших учебных заведений, заслуженные деятели культуры и искусств.  Решения жюри конкурса окончательны, обсуждению и пересмотру не подлежат. Оргкомитет оставляет за собой право вносить изменения в состав жюри в случае непредвиденных обстоятельств.

Порядок проведения конкурса

Заявки с полным пакетом документов и оплатой принимаются c 26 февраля до 18 марта 2024 г. (включительно) 

Подведение итогов: 19 марта 2024 г.
Результаты конкурса и ссылка на скачивание электронных дипломов с подписями членов жюри размещаются на сайте www.miris-center.ru и в группе Вконтакте https://vk.com/event224118311. 
Форма участия в дипломе не указывается.

Конкурс проводится по видеозаписям. Все конкурсные видео добавляются на стену группы Вконтакте https://vk.com/event224118311 и доступны для просмотра.
В конкурсе могут принять участие исполнители, проживающие в России, странах ближнего и дальнего зарубежья, обучающиеся в ДМШ, ДШИ, средних и высших специальных учебных заведений культуры и искусства, а также взрослые – независимые участники, педагоги образовательных учреждений по специальностям:

· фортепиано соло
· фортепианный ансамбль
· учитель-ученик

· концертмейстерское искусство
Конкурс проводится по следующим возрастным группам:

Учащиеся ДМШ и ДШИ:  

I группа – 6 – 8 лет

II группа – 9 – 10 лет

III группа – 11 – 12 лет

IV группа – 13 – 14 лет

Y группа – 15 – 17 лет 

Программа для учащихся ДМШ и ДШИ: 2 произведения по выбору участника
Студенты ССУЗов

I группа – I – II курсы

II группа – III – IY курсы

Программа для студентов ССУЗов:  1-2 произведения по выбору участника

Студенты ВУЗов

Свободная группа (возраст не ограничен) 

Программа для студентов ВУЗов и Свободной группы: 1 произведение по выбору участника

Программа в номинации Ансамбль и Учитель-ученик: 1 произведение по выбору участника. Допускается исполнение по нотам.

Возраст участника определяется на день открытия конкурса. В номинации Ансамбль группа определяется по среднему возрасту участников.

Для участия в конкурсе требуется:
1. Заявка на участие в конкурсе на эл. почту miris838@mail.ru (бланк заявки скачать с сайта www.miris-center.ru (только формат .DOC) или из группы Вконтакте Международный творческий центр «МИРИС» https://m.vk.com/club132655534)

2. Ссылка на конкурсный видеоматериал (видеозапись хорошего качества может быть размещена на любом видеохостинге) либо файл, прикрепленный к письму. Для конкурса подходят видеозаписи с концертов, конкурсов, а также видеозаписи, сделанные в школьных или домашних условиях в 2023-2024 г. Произведения могут быть записаны одним либо разными файлами. 
3. Заявки в других форматах, сканированные, заполненные от руки, без видео - НЕ принимаются. Заявка и видео (ссылка на видео) должны быть направлены одним письмом.
4. Реквизиты для оплаты высылаются Оргкомитетом после получения заявки с ссылкой на видео либо файлом с видео. Фото оплаченной квитанции нужно будет выслать на e-mail: miris838@mail.ru. В назначении платежа квитанции обязательно указать фамилию участника.
Награждение победителей
Победители конкурса награждаются дипломами с присвоением звания Лауреата I, II и III степени, Дипломанта, а также Гран-при.
Итоги конкурса подводятся по результатам выступлений в каждой группе. Все участники получают отдельные дипломы за каждую номинацию. По решению жюри преподавателям могут быть присуждены дипломы «За педагогическое мастерство».
Ссылка на скачивание электронных дипломов размещаются на сайте www.miris-center.ru и в группе Вконтакте https://vk.com/event224118311. Также всем участникам высылаются электронные версии дипломов и благодарственные письма педагогам и руководителям коллективов на указанный в заявке электронный адрес. Бумажная версия дипломов не предусмотрена.
В случае непредвиденных обстоятельств сроки отправки могут быть продлены. 

Финансовые условия

Стоимость участия в одной номинации с получением электронного диплома и благодарственного письма преподавателю составляет:
Солисты - 1700 рублей  

Конкурсанты-концертмейстеры - 1700 рублей
Дуэты - 900 рублей (за каждого участника) 

Ансамбли от 3-х участников – 700 рублей (за каждого участника)
Оплата производится по безналичному расчёту. Для юридических лиц существует система заключения двухстороннего договора с организацией с последующим предоставлением таких документов как счёт, договор и акт.

Участник имеет право участвовать в нескольких номинациях с условием предоставления отдельной заявки на каждую номинацию. Оплата каждой последующей номинации предусматривает 20% скидку. 
Оплаченный взнос возврату и изменению не подлежит.

Дополнительно оплачиваются по запросу:

• Наградные кубки с символикой конкурса (только для лауреатов 1 степени и лауреатов Гран-При) 700р\шт;

• Дополнительные именные дипломы 200р\макет (в случае ошибки при заполнении заявки, в случае изменения данных заявки, о которых в оргкомитет не сообщили заранее)
Наградные статуэтки лауреатам высылаются почтой за счет участника.

Особые условия
Заявка, поданная в организационный комитет конкурса, является свидетельством того, что будущий участник конкурса полностью принимает условия настоящего Положения.

Организаторы конкурса не несут ответственность за использование конкурсантами произведений во время выступлений в конкурсе. Все имущественные претензии, в том числе авторов и правообладателей, смежных прав, могут быть адресованы только участнику конкурса.

Оргкомитет имеет право использовать и распространять (без выплат гонорара участникам и гостям конкурса) аудио и видеозаписи. 

Отправляя заявку на конкурс, участник или его представитель дает согласие на обработку персональных данных, указанных в заявке.
КОНТАКТЫ:

Алешина Ольга Александровна   +7 916 887 40 83
Президент I Международного конкурса фортепианного исполнительства им. О. А. Лебедевой       Рустамова Ирина Александровна    +7 920 127 11 00     +7 906 528 25 01

Директор Международного творческого центра «МИРИС»
Приложение 1

ЗАЯВКА
на участие 
в I Международном конкурсе фортепианного исполнительства им. О. А. Лебедевой 

19 марта 2024 года                                                                                                                                                                  

Заявки с конкурсным материалом принимаются c 26 февраля до 18 марта 2024 г. (включительно) на e-mail: miris838@mail.ru
Внимательно проверьте данные заявки! От этого зависит точность занесения ваших данных в диплом конкурса.
	1. ФИО участника (участников)

      
	

	2. Номинация

	

	3. Дата рождения, возраст участника 


	

	4.  Телефон для связи, 
e-mail (для получения чека и отправления электронных дипломов) ОБЯЗАТЕЛЬНО!

	

	5. Учебное заведение (класс, курс)

	

	6. Адрес, телефон учебного заведения (с указанием кода города)

	

	7. ФИО преподавателя (полностью), телефон, e-mail
    
	

	8. Конкурсная программа (композитор, произведение)


	1.
2.

	10. Ссылка на видеозапись


	


